

親愛的家長您好：

感謝一直以來，家長您對興雅國小教學團隊的支持。然而，十分遺憾的一件事是，在昨天(10/31)晚上直笛團團練室(仁愛樓 4 樓)初步研判係因電線走火緣故，造成冷氣機起火損毀形成小局部火災，目前該教室空間暫停使用，為此先致上十二萬分的歉意。

目前，本校已進行緊急應變措施，火災現場已交警消進行火場鑑定起火原因，校方將靜候報告再行其他處置，在等候同時學校緊急應變措施如下

- 一、 清除與火災現場無關之通道，以維興雅孩子下課及上課之行走動線通暢及安全，而火災燒焦氣味部份，目前已大致妥處，走路經過時也已無明顯味道。
- 二、 該教室原本課後及社團活動使用功能，已聯絡相關使用處室，進行替代教室務使孩子學習不中斷。
- 三、 目前，教室內學用品或教學用品處置方式
  - (一) 直笛設備—因直笛日後會與孩子肌膚直接接觸，且火場物質複雜又難以清洗建議不宜再用，如果，有孩子個人的直笛在現場者，請先和直笛團老師登記，將由學校以專案方式發放孩子 300 元補助金購買直笛。(以 300 元為上限，未達者核實發給)。
  - (二) 直笛團團服服部份，因有外罩保護，目前目視完整，屆時再視需要送專業清洗以維衣服使用之衛生。
  - (三) 目前預計等火場鑑定報告後，再進行清理現場及日後復原工作。
  - (四) 近期再安排檢測全校用電及消防檢查，以維校舍安全。
- 四、 教室後續整理復原原則
  - (一) 凡是有重噪音、粉塵、氣味之工程或回復項目，將安排於假日或無上課時間施作(如週三、週五下午)，以維孩子優質學習環境。
  - (二) 由於冷氣機燒毀，影響面積侷限在窗戶附近，後續復原以教室內受影響之櫥櫃、桌椅、窗簾、電線、電燈、譜架等進行更新或抽換，以確保該間教室日後使用以及用電安全。
  - (三) 教室於施作結束後，將進行徹底的消毒與清潔，讓孩子回到原教室上課時就像以前一樣。

以上復原工程及清潔之施作，將以最速件方式進行教室復原，希望將意外對孩子的影響降到最低。在此，校方仍再次向家長致歉，因為此次意外一定會影響孩子，也影響到家長您，如有未盡事宜亦請指教改進，而也再次謝謝您對興雅國小的支持。

興雅國小總務處敬上(111.11.1)